
RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 10.0 180 122.2

12.5 60 63.6

CA60 5.0 375 57.7
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RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 6.3 25.8 7

8.0 90.7 39.3

10.0 317 215

12.5 152.2 161.3

CA60 5.0 507.4 86
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RELAÇÃO DO AÇO

Positivos X Positivos Y

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 12 224 2688

2 5.0 11 145 1595

3 5.0 11 140 1540

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA60 5.0 58.2 9.9

PESO TOTAL

(kg)

CA60 9.9

Volume de concreto (C-25) = 0.46 m³

Área de forma = 4.63 m²
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pilares 2° Laje

PROJETO ESTRUTURAL

OBRA:

Câmara Municipal de Santana do Deserto 
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Detalhamento do Cálculo Estrutural

Rua José Maria Botelho S/N° - Centro - Santana do Deserto 
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